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Dotyczy zapytania ofertowego w przedmiocie ,,Usluga w zakresie calodobowego odbioru,
transportu, przechowywania oraz wydawania zwlok osob zmartych w SPZZOZ w Wyszkowie”,
nr procedury: DEZ/Z/341/PU-28/2025

W odpowiedzi na wniesione pytanie, dotyczgce powyzej wskazanego zapytania ofertowego,
Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy przy weryfikacji ofert bedzie:
* brat pod uwage rzeczywiste koszty wykonania ustugi, w tym czynniki takie jak: odlegtos¢ chtodni od
SP7Z707 Wyszkow, zuzycie paliwa pojazdu wskazanego w ofercie, koszt srodkow dezynfekcyjnych i
materiatéw eksploatacyjnych?
o jesli tak, prosimy o wskazanie konkretnych dokumentow, ktére beda uznawane jako dowody
potwierdzajace realnos¢ kalkulacji cenowej (np. faktury, certyfikaty pojazdu, normy spalania)?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze
1. Zamawiajacy przy weryfikacji ofert bedzie bral pod uwage rzeczywiste koszty wykonania
ustugi, co wynika wprost z konstrukeji zalaczonego do zapytania formularza wyceny
Zalacznik nr 1, ktéry zobowigzuje Wykonawce do:
a) szczegolowego wyliczenia kosztow jednostkowych $rodkéw ochrony, dezynfekeji i

cksploatacyjnych,
b)  wskazania odleglo$ci (w km) i stawki za 1 km transportu zwlok,
c) przeliczenia warto$ci ustug na podstawie szacunkowej liczby zgondéw oraz liczby
transportéw na sekcje.
2. Obowigzek prawidlowego i rzetelnego skalkulowania ceny oferty lezy po stronie

Wykonawey. W przypadku watpliwosei co do realnoSci przedstawionej wyceny,

Zamawiajgcy moze zwrdci¢ si¢ o wyjasnienia, a Wykonawca bedzie zobowigzany wykazaé,

7e cena nic jest razgco niska i odzwierciedla rzeczywiste koszty. W takich przypadkach

Zamawiajgcy moze zazgda¢ dokumentéw lub informacji potwierdzajacych realnosé

kalkulacji, w szczegélnosci:

a) faktur, cennikow lub ofert handlowych dotyczacych Srodkéw dezynfekeyjnych,
materialéw jednorazowych, srodkéw ochrony osobistej itp.,

b)  dokumentéw potwierdzajacych zuzycie paliwa (np. dane techmiczne pojazdow,
certyfikaty producenta, homologacje),

) kalkulacji wewnetrznych, zestawien kosztow eksploatacyjnych lub danych
kadrowych, jezeli majg wplyw na koszt ustugi.

3. Zamawiajgcy nie bedzie samodzielnie analizowal technicznych parametrow pojazdu czy
lokalizacji chlodni, jednak ich wplyw powinien zosta¢ ujety przez Wykonawce w cenie
jednostkowej transportu, zgodnie z pozycja 9, 12 i 13 formularza wyceny.

4. W przypadku braku wyceny ktorejkolwiek pozycji obowigzkowej w formularzu wyceny,
Zamawiajacy moze uznaé, ze dany koszt zostal przez Wykonawce przyjety jako zerowy
(nie bedzie podlegal osobnemu rozliczeniu), co Wykonawca akceptuje, skladajac oferte.



Pytanie 2
W zwigzku z aktualnym Zatgcznikiem nr 6, prosimy o doprecyzowanie:
« czy upowaznienie do odbioru zwlok musi by¢ kazdorazowo podpisywane osobiscie przez rodzing w
obecnosei pracownika prosektorium, czy moze by¢ dostarczone wezesniej lub zdalnie (np. mailem lub
przez osobe trzecig)?
« czy obecnos$¢ rodziny w chwili odbioru zwlok w prosektorium jest obowigzkowa, czy wystarczy
samo upowaznienie?
Odpowiedz: W odpowiedzi na pytanie dotyczace Zalacznika nr 6 (Upowaznienie do odbioru
zwlok), Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
1. Zamawiajacy zmodyfikowal tres¢ Zalacznika nr 6, aby dostosowac jego zapisy do
obowigzujacych przepiséw prawa, w tym ustawy z dnia 31 stycznia 1959 r. o cmentarzach
i chowaniu zmarlych (Dz.U. z 2024 r. poz. 576) oraz przepiséw RODO.
2. Upowaznienie do odbioru zwlok nie musi by¢ kazdorazowo podpisywane osobiscie w
obecnosci pracownika prosektorium. Moze zosta¢ dostarczone w nast¢pujacy sposob:
a) osobiscie,
b)  przez osobe trzecia,
) droga elektroniczng pod warunkiem, ze podpis elektroniczny (kwalifikowany lub
zaufany.
3. Obecno$¢ rodziny osoby zmarlej w chwili odbioru zwlok w prosektorium nie jest
obowigzkowa, pod warunkiem, ze:
a) osoba dokonujgca odbioru dziala na podstawie waznego upowaznienia,
b)  upowaznienie to zawiera wszystkie wymagane dane, wskazane w Zalaczniku nr 6,
4. Wszelkie czynnosci zwigzane z odbiorem zwlok powinny odbywac¢ si¢ zgodnie z przepisami
prawa oraz z poszanowaniem godnosci osoby zmarlej i jej rodziny.

Pytanie 3

Czy w trakcie trwania umowy Wykonawca moze jednostronnie wprowadza¢ nowe dokumenty np.
o$wiadczenia do podpisania przez rodzing zmartego lub przedstawiciela innego zaktadu
pogrzebowego, ktore nie byly zataczone do zapytania ofertowego?

Odpowiedz: Wykonawca nie moze jednostronnie wprowadza¢ nowych dokumentéw ani zadaé
od os6b trzecich (np. rodziny zmarlego, przedstawicieli innych zakladéw pogrzebowych)
podpisywania jakichkolwiek oswiadczen, formularzy lub dokumentéw, ktére nie zostaly
przewidziane w dokumentacji postepowania lub w treSci umowy zawartej z Zamawiajacym.
Wykonawca, ktory zostanie wybrany w niniejszym postepowaniu, realizuje usluge wylacznie w
imieniu i na rzecz Zamawiajgcego, a nie we wlasnym imieniu. W zwiazku z tym Wykonawea nie
jest uprawniony do podejmowania jakichkolwiek dzialan organizacyjnych, proceduralnych ani
dokumentacyjnych bez wezesniejszego uzgodnienia ich z Zamawiajacym.

Celem takiego ograniczenia jest ochrona praw oséb trzecich oraz zapewnienie jednolitosci i
transparentno$ci dokumentacji stosowanej przy realizacji umowy w imieniu Zamawiajgcego.

Pytanie 4
Czy Wykonawca, ktory realizuje ustuge na podstawic zawartej umowy z SPZZ0Z w Wyszkowie, ma
prawo:

e usuwa¢ z biura osoby reprezentujace inny zaklad pogrzebowy, ktore zostaly prawidtowo
upowaznione przez rodzing osoby zmarlej do odbioru zwlok (na podstawie Zatgcznika nr 6)
i posiadajg stosowne upowaznienie do przetwarzania danych osobowych?

Odpowiedz: Nie, Wykonawca nie ma prawa usuwac z biura oséb reprezentujacych inny zaklad
pogrzebowy, jezeli osoby te zostaly prawidlowo upowaznione przez rodzin¢ osoby zmarlej do
odbioru zwlok (na podstawie wzoru upowaznienia okreslonego w Zalaczniku nr 6 do zapytania
ofertowego - upowaznienie stanowi udzielenie zgody na przetwarzanie danych osoby
udzielajacej upowaznienia.

W takim przypadku Wykonawca zobowiazany jest do:

1. poszanowania uprawnien osob trzecich dzialajacych w imieniu rodziny zmarlego,
2. realizacji ustugi zgodnie z trescia zawartej umowy z Zamawiajacym
3. zapewnienia profesjonalnej, zgodnej z przepisami prawa i etyka obshugi w prosektorium.

Zamawiajgcy przypomina, ze prosektorium stanowi infrastruktur¢ SPZZOZ w Wyszkowie, a
Wykonawca $wiadczy usluge na rzecz i w imieniu Zamawiajacego. Nie jest dopuszczalne



podejmowanie przez Wykonawce samodzielnych dzialan ingerujacych w prawa innych
uprawnionych podmiotéw ani ograniczanie dostepu do zwlok osobom, ktore legitymuja si¢
prawidlowym upowaznieniem.

Pytanie 5
Prosimy o szczegbtowe przedstawienie metody szacowania wartosci zaméwienia przez
Zamawiajgcego.

« Czy Zamawiajgcy posiada pisemny dokument (np. kalkulacje lub notatkg stuzbowa) okreslajacy

podstawy szacunku?

Czy mozliwy jest wglad w ten dokument lub jego streszczenie?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze warto$¢ zaméwienia zostala oszacowana zgodnie z

zasada racjonalnego i celowego wydatkowania Srodkéw publicznych, na podstawie:

1. analizy danych historycznych SPZZOZ w Wyszkowie dotyczacych liczby zgonow oraz
czestotliwo$ci korzystania z ustug prosektorium w poprzednich latach,

2 prognozowanej liczby $wiadczen zwigzanych z odbiorem, transportem i
przechowywaniem zwlok,
3. orientacyjnych kosztow jednostkowych tych ustug oraz materialow eksploatacyjnych,

zgodnie z realiami rynkowymi.
Szacunek obejmuje zakres rzeczowy i ilosciowy uslug wskazany w Zalgczniku nr 1A —
Formularz wyceny, w ktorym zawarte zostaly m.in. pozycje dotyczgce:

1. zuzycia materialow ochronnych i §rodkéw dezynfekeyjnych,
2. kosztow jednostkowych transportu (odleglosé, stawka za 1 km),
3. szacunkowej liczby zgonéw i przewidywanej liczby sekcji.

Warto$¢ zaméwienia zostala oszacowana w sposob obiektywny, z uwzglednieniem rzeczywistych
potrzeb SPZZ0Z w Wyszkowie oraz aktualnych warunkéw rynkowych.

Wykonawca moze wystapi¢ do Zamawiajgcego z wnioskiem o udost¢pnienie informacji o
podstawach szacowania warto$ci zaméwienia w trybie ustawy z dnia 6 wrze$nia 2001 r. o
dostepie do informacji publicznej.

Pytanie 6

W zwiazku z umieszczeniem w biezacej procedurze przetargowej Zatgcznika nr 1A — Formularz

wyceny, prosimy o jednoznaczne potwierdzenie:

- Czy Formularz wyceny stanowi obligatoryjny element oferty, ktorego brak lub nieuzupetnienie

bedzie skutkowat odrzuceniem oferty,

- Czy podobnie jak w postgpowaniu nr DEZ/Z/341/PU-17/2024 — traktowany jest wylacznie jako

material pomocniczy shuzacy analizie ceny?

Odpowiedz:

1. Zalacznik nr 1A — Formularz wyceny stanowi obligatoryjny element oferty. Brak jego
przedlozenia na etapie skladania oferty nie skutkuje automatycznym odrzuceniem —
Zamawiajgcy wezwie Wykonawee do jego uzupelnienia, zgodnie z obowigzujacymi
zasadami postepowania. Brak uzupelnienia formularza wyceny w wyznaczonym terminie
bedzie skutkowal odrzuceniem oferty jako niezgodnej z wymaganiami.

2, Formularz wyceny nie ma charakteru wylacznie pomocniczego. W przeciwienstwie do
post¢powania nr DEZ/Z/341/PU-17/2024, formularz ten w obecnym postepowaniu:

a) stuzy nie tylko analizie ceny,
b)  stanowi integralna cze$¢ oferty cenowej oraz podstawe oceny jej realnoSci i
zgodnosci z zakresem zamowienia.

3. Zamawiajacy przy weryfikacji ofert bedzie bral pod uwagg koszty i dokumenty o ktorych
mowa w odpowiedzi na Pytanie nr 1.

Pytanie 7

Czy Wykonawca ma prawo, niezaleznie od sposobu wypetnienia Zatacznika nr 1A — Formularza
wyceny (w tym niezaleznie od wpisanych kwot i komentarzy), zastrzec caty formularz jako tajemnice
przedsigbiorstwa w rozumieniu ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i przekazaé jego
uzasadnienie wylacznie Zamawiajacemu, z wylaczeniem dostgpu dla innych uczestnikéw
postgpowania?



W poprzednim postepowaniu DEZ/Z/341/PU-17/2024 Zamawiajacy zaakceptowal podobny tryb
postepowania i formularz wyceny nie byt dokumentem jawnym — prosimy zatem o potwierdzenie, ze
takze w biezacym postepowaniu DEZ/Z/341/PU-28/2025 Wykonawca moze zastrzec ten zatgcznik
Jjako tajemnice przedsigbiorstwa.

Prosimy o jednoznaczne stanowisko, w szczegdlnosci w kontekscie ochrony know-how 1 przewagi
konkurencyjnej Wykonawcy.

Odpowiedz: Tak, Wykonawca moze zastrzec caly Zalacznik nr 1A — Formularz wyceny jako
tajemnice przedsiebiorstwa na podstawie art. 11 ust. 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o
zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Warunkiem jest, aby:

1. Wykonawea wyraznie wskazal, ktore dokumenty lub ich cze¢$ci stanowia tajemnice
przedsi¢biorstwa,
2. Do oferty dolaczyl uzasadnienie, ze dane: nie s powszechnie znane ani latwo dostepne,

majg warto$¢ gospodarcza, sa chronione przez przedsi¢gbiorce (np. ograniczony dostep).
Zamawiajgcy, prowadzgc postepowanie poza ustawg Pzp, uwzgledni takie zastrzezenie, jesli
bedzie wlasciwie uzasadnione, i nie udostepni tych informacji innym uczestnikom post¢epowania,
zgodnie z ustawg o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.

Pytanie 8

W Rozporzadzeniu Ministra Zdrowia z dnia 27 grudnia 2007 r. (Dz.U.2007.249.1866, § 4 ust. 3)
wskazano jednoznacznie obowiazek dezynfekeji $rodka transportu po kazdym przewiezieniu zwtok.
Dlaczego zatem w Formularzu 1A nie ujeto tej pozycji jako wymagancj? Czy jej nieuwzglednienie
moze by¢ podstawa do uznania oferty za niekompletng, mimo ze dezynfekcja jest obowigzkowa z
mocy prawa?

OdpowiedZ Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z § 4 ust. 3 rozporzgdzenia Ministra Zdrowia z
dnia 27 grudnia 2007 r. (Dz.U. 2007 nr 249, poz. 1866) po kazdorazowym przewiezieniu zwlok
albo szczatkow ludzkich przeprowadza sie dezynfekeje srodka transportu w cze$ci
przeznaczonej na ich umieszczenie.

Pozycja dotyczaca dezynfekeji nie zostala wyszczegolniona w Formularzu nr 1A jako odr¢bna
pozycja wyceny, poniewaz istnieja rézne, rownowazne metody dezynfekeji, a wybor
konkretnego sposobu pozostawiono wykonawcy.

W zwigzku z tym wykonawca powinien uwzglednié¢ koszty zwigzane z dezynfekcjg §rodka
transportu w pozycji 8 Formularza nr 1A — ,,Inne ewentualne koszty Wykonawcy”, wskazujac
je.

Brak oddzielnego wyszczegolnienia dezynfekcji w formularzu nie stanowi samodzielnej
podstawy do odrzucenia oferty jako nickompletnej, jednak Zamawiajacy zastrzega sobie prawo
do wezwania wykonawcy do zlozenia wyjasnien w przypadku watpliwosci co do zapewnienia
realizacji tej czynnoSci zgodnie z obowigzujacymi przepisami sanitarnymi.

Zamawiajacy informuje, iz termin skladania ofert jest do dnia 15.07.2024 r. do godz. 10.00

p.o. KIEROWNIKA
Dziatu Zafowien 'uilic?;ych' aopatrzenia

Joahna Wilk 4




ZNAK SPRAWY: DEZ/Z/341/PU-28/2025

Zalgcznik nr 6
Wz6r druku
MODYFIKACJA z dnia 11.07.2025

UPOWAZNIENIE DLA ZAKLADU POGRZEBOWEGO DO ODBIORU ZWLOK

Os$wiadczam, ze dane zawarte w niniejszym upowaznieniu sg zgodne z prawda.
Jestem $wiadomy/a odpowiedzialno$ci karnej za zlozenie falszywego o$wiadczenia, zgodnie z art. 233 § 1 Kodeksu karnego

Na podstawie art. 10 ustawy z dnia 31 stycznia 1959 r. o cmentarzach i chowaniu zmartych (Dz.U. 2024 poz. 576), ja nizej
podpisanaly:

(Nazwa Zakladu Pogrzebowego i nr NIP)
(Nalezy wskazaC pracownika Zakfadu Pogrzebowego upowaznionego przez wiasciciela lub dofgczy¢ odpowiednie petnomocnictwo dla

pracownika, ktory bedzie odbieraf zwtoki)

Pania/Pana ... .....ooiii i

Oswiadczam, ze przekazuje niniejsze upowaznienie:
] osobiscie

[ za po$rednictwem osoby trzeciej

[J drogq elektroniczng

Zafacznikami do niniejszego upowaznienia sa;

(data i czytelny podpis osoby skladajacej upowaznienie)

Klauzula informacyjna (RODO)

Il Administratorem danych osobowych zawartych w niniejszym upowaznieniu jest Samodzielny Publiczny Zespot Zaktadow Opieki Zdrowotnej w Wyszkowie
Kontakt: [adres, telefon, e-mail — do uzupetnienia].

Il Dane osobowe beda przetwarzane wytacznie w celu realizacji upowaznienia zwigzanego z odbiorem zwiok oraz wykonania ustug pogrzebowych — zgodnie z
art. 6 ust. 1 lit. b RODO (niezbednos¢ do wykonania umowy) lub art. 6 ust. 1 lit. f RODO (prawnie uzasadniony interes administratora).

I Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbedne do wykonania ustugi.

Il Odbiorcami danych mogg by¢ uprawnione podmioty, w tym szpitale, prosektoria, administracje cmentarzy oraz kancelarie cmentarne.

Il Dane bedg przechowywane przez okres niezbedny do realizacji celu przetwarzania oraz zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa (np. podatkowymi).
Il Osobie, ktorej dane dotycza, przystuguje prawo dostepu do danych, ich sprostowania, usunigcia, ograniczenia przetwarzania, a takze prawo wniesienia
sprzeciwu.

Il Osobie, ktorej dane dotycza, przystuguje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzedu Ochrony Danych Osobowych.
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